
cas des fusibles
Les normes spécifient que I2 est le courant qui assure la fusion du fusible dans le temps 
conventionnel (1 h ou 2 h) ; I2 est appelé courant conventionnel de fusion.
.
I2 = k2  x In   avec k2 = 1,6 à 1,9 selon les fusibles

Un commentaire à la NF C 15-100 introduit le coefficient : k 3=
k 2
1,45

Ainsi, la condition I2  ≤1,45 Iz est respectée si : I n≤
I Z
k 3

Pour les fusibles gG :

In  ≤16 A    =>  k3 = 1,31   = k 3=
k 2
1,45

=
1,9
1,45

=1,31

In > 16 A   =>  k3 = 1,10   = k 3=
k 2
1,45

=
1,6
1,45

=1,1

NF C 15-100 § 433.1 page 115 (140)
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Illustration 1: source :
protection contre les surcharges-section théorique_pose_ annexe 8_beaussy

http://sitelec.org/download_page.php?filename=cours/beaussy/section/annexe8.pdf
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http://courtd2.free.fr/pdf/NFC-15-105.pdf#page=14

